PAYYHAPCKA T'MIMHA3HUJA 27. maj 2013.
MATYPCKM MCIITUT U3 MATEMATHUKE

>

Y4eHuk: Iudpa 3anarka A

Tect uma 20 3aaTaka Ha ZBe CTpaHHIE. Bpewme 3a pan je 180 mumyra. Cpaku
3aaTaK Bpeaw S5 moeHa. [lorpeman oarosop monocu —0,5 noena. 3a0kpyxu-
Bame oarosopa (H) He NOHOCH HE MO3MTHBHE HU HErATHBHE ITOEHe. 3a0KpyKUBa*
eM BHIIE O]l JeIHOT WM HE320KPYXXMBAFE HHjeHOr OAr0BODA nobuja ce —1
noen. Ocum nanvpa Ha koMe Cy GopMy/HCaHA 33021 Ca nousyherum oaroeopuma,
MOTPeGHO je IPeJaTH M Mamupe Ha KOJUMA Cy 3a]aly pellaBaHH.

1. Iocneamwa undpa 6poja 32°13 jenmaka je:
(A) 6 (B)3 (B) 5 (D)2 (o (D,

2. Maxcumym byukunje f(z) = —z2 + 2z + 3 jeanax je:
(A) 1 (B) 2 - B3 . () 4 () 5 (H).

3. Ako ce 6poj cTpanuna npasuHOr MHOTOyrna noseha 3a 3, yrao muoroyrna ce nopeha 3a 20°. Kosuku je
6poj cTpaHuua MHOroyraa?

(A)3 (B) 4 (B) 5; (rye (1) 20 (H).

—

4. Axo je a = logs 8 u b = logg 9, Tana je logs 12 jennax:

b a+3b :
— (B) -1 (r) 22t (n 1 (s).

i

(A)0 (B)

5. Tauxe A(7,1) u B(~1,3) cy TeMeHa OCHOBHIE jeTHAKOKPAKOT tpoyrna ABC, npu demy teme C npunaga
npapoj  — y — 4 = 0. Ilpoussog ozrosapajyhnx koopaunara rauxe C je:

(A)O (B) —4 (B) 4 (I) 6 () -6 - (H).

6. Ilerouudpenux GpojeBa Koju Cy 3anMcaHH ca pasnuanTum uudpama u3 ckyna {0, 1, 3,5,7,8}. u koju cy
AEbUBY Ca IET UMa: L ’

(A) 120 (B) 240 (B) 196 () 216 (1) 220 (H).

¢ 7. 36uMp CBHX peaNHHX pellema jennadmue 2sinz = 1 — cos 2z, koja mpunanajy nurepsany (0,27), jennak

je:
s B 5 ' : . T
(A 5 (B) 5  ®3 (r) = m 5 (H).
g el 1, 1 . 2/a r _
8. Bpeamocr u3pasa (a3 — 1) {a [(\/E+\/m + 7o m) e +2a+1) raejea > 1,
jenHaka je:
(A) 7 (B) sier (B) 24 0 () a+1 (H).

;R
9. Ako je a = lim B~ Y @ b lin})(l + 2:::)%, TaJa je a — Inb jemxmaxo:
T

=0z —sing

(A) O (B =1 (B) e (') 2 — e? () e (H).



10. Bpeaunoct pasnuke cos 36° — cos 72° jegnaka je:

(A) 5 (B) 3 (B) 2 Y

S

(H) =3 (H).

11. Axo je z € [0,27], Tana je dynuxumja f(x) = log,(sinz) nedunucana 3a CBako T KOje NPUNAAA CKYMY:

(A) (0,3) (B) {3} (B) (0,7) () (0, 7] (1) (0, 7) (H)-

i
12. Bpennoct HeoapeheHor uHTerpana /(13 - —3) dz, = # 0, jennaka je:
z

) =7 z8 +2 26 4+ 4 24 9
G, 4z? g \BJ 4z? e (B) 1 ) 272 +c (ﬂ)z—fx_g‘i”c (H).

” : 3 :
13. AKo je npsd 4IaH HEKOI' ADUTMETHYKOT HU33 jeJHAK 52 36up npeux 200 unaHoBa TOr HM3A jedHAK

10250, onza je 2014 —Tu 4naH TOr HU3A jeAHAK: ‘
(A) 2015 (B) 1008 -(B) 504 (') 2014 () 2013 (H).

14. [lata je jennaumna 2 — 2az +2a — 1 =0, a € R. Taza je 23 + 23 < z1 + 22, npu yemy cy 1 u 2
pelrera Te jefHauHHe, AKO i CAMO KO NAPAMETAap G MPHNANA CKYIy:

(A) [3.1] (B) [1,400) (B) @ (T) (—oo, 3] (O) (=00, ¥ U (L, +00) (H).

15. Pemema jexnauune z° +azx + b = 0, a,b € R, cy peanun 6pojesu 1 u 2. [Ipousson cBUX pemema Te
jenHauvHe jeqHak je:

(A) 1 (B) -6 (B)2 (r) 6 (4) 10 (H)-

16. 36up cBux peulema, jeanadnte |2z — 1| + |z — 3| = z + 3 jennaxk je:
(A) 3 B3 (B) § () 4 ()

WL

a5

(H).

17. Kagna ce pa3Buje omMoTay mpase Kpy»He Kyme nobuja ce 4eTBPTHHA Kpyra mojynpedHuka & cm. Tana
je 3ampeMuHa Te Kyie, H3paxKeHa y cm®, jemHaxa:

(4) 1855 (B) 125D r (B) 25fEr (1) fn (1) 12543 (H).

34 192
18. Jemnauuna |22 + x| = m, m € R, uma Bumre o7 ABa peajiHa pemlera ako U CaMo aKo NapamMeTap m

MNPHI3NA CKymy: ’
(A) [1,+00) (B) (0,3) (B) (0,%] ) (0,1) () [0, 1) (H).

19. Ckyn pemema HejefHAYMHE %loga 2 > log, 2 — log% 3,0 < a <1, jenunax je:
(A) (-6,6) (B) (—=6,0)u (0,6) (B) (6,+00) () (0,6) (O) (3,+0) (H).

20. Cxyn pewema Hejennaunne vz + 47 < z + § jennak je:
(A) (-11,2) (B) (2,+00) (B) @ (D) [-47,2) () [-5,2) (H).

CPETLHO!!!



